

Hazi példány!

DEBRECZENI FÜGGETLEN UJSÁG

Szombat
1925. augusztus 1.

Feladós szerkesztő: Farkas Lajos. — Szerkesztőség: Nappal: Plac-utca 34. Telefon: 10-20. Éjjel: Plac-u. 49. Telefon: 18. Kiadó-hivatal: Plac-utca 49. Telefon: 18. sz.

ÁRA: **1500**
KORONA

Kiadó: Hegedűs és Sándor Irodalmi és nyomdai Rt. Előfizetési ár: 1/2 évre 420,000 K., 1/4 évre 210,000 K., 1/8 évre 105,000 K., 1 hónap 35,000 K. Kiszámlázás a hátszámon.

Debreczen.
XXIII. évf. 171. szám.

Az osztrák kormány nem enged a horogkeresztes nyomásnak

Bécs, július 31. Ismeretes, hogy az évenként megtartandó cionista világkongresszus helyét az idén Bécsbe jelölték ki. Az osztrák horogkeresztesek törpe csoportja ebből az ügyből is botránvt akar dagasztani és néhány hete a plakátok száz-ezreivel igyekszik Bécsben és a vidéken eredmény nélkül hangulatot kelteni a kongresszus ellen. Egy horogkeresztes küldöttség ma délelőtt megjelent a szövetségi kancellárnál, akinek a küldöttség vezetője kijelentette, hogy a cionista kongresszus megtartása esetén nem tudják biztosítani párhívveik nyugodt-

ságát.

A szövetségi kancellár az elhangzott beszéd után válaszában kijelentette, hogy a cionista kongresszus ügyében a kormány magatartását a minisztertanács állapította meg és azon neki nincs módjában változtatni. Ezután nyomatékosan figyelmeztette a küldöttséget, hogy semmiféle nyomásnak nem enged és a legesekélyebb terrort is a egerélyesebb eszközökkel fogja letörni az államhatalom, a mely nem tűrheti, hogy néhány száz izgága ember veszélyeztesse egy világváros nyugalmát és jóhírét.

Nem merik Beniczkyt szabadlábra helyezni, mert szökésétől tartanak

Kormányzósértéssel, hivatali titok elárulásával és tiltott közléssel vádolják

Budapest, július 31. A budapesti királyi ügyészség elkészítette vádiratát a Beniczky Ödön ellen folyamatban levő büntügyben. A vádirat Beniczky Ödön ellen az 1913. évi XXXIII. törvények 2. szakaszába ütköző és annak második bekezdése szerint minősülő és az 1920. évi I. törvények 14. szakaszába alá eső

sajtó útján elkövetett kormányzósértés vétsége és a Btk. 479. szakaszába ütköző hivatali titok elkövetés vétsége miatt emelt vádat.

Ezenkívül a királyi ügyészség Beniczky Ödön és Kóbor Tamás, mint tettestársak ellen külön vádiratot nyújtott be a katonai büntvádi perrendtartásról szóló 1912. évi XXXIII. törvények 264. szakaszába ütköző és a 263. szakasz 3. bekezdése szerint büntetendő tiltott közlés vétsége miatt, amelyet nevezettek által követtek el, hogy Beniczky Ödönnek, a Somogyi s Bacsó meggyilkolása miatt folyamatba tett honvédbüntető eljárás során a magyar királyi budapesti

első honvéd vegyesdandár parancsnokság ügyésze előtt 1925 május hó 30-án történt kihallgatása során felvett legyzökönyvhöz bemellékelt beadványát mint honvédbüntető eljárásra vonatkozó ügyiratot, mielőtt azt nyilvános tárgyaláson előterjesztették volna, hatósági engedély nélkül „Az Ujság” című lapnak 1925 május hó 31. napján kiadott számában a maga egészében együtt és közösen közzétették.

A kir. ügyészség Beniczky Ödön terhelt vizsgálati fogságának tartását az elrendelés okainak változatlan fenállása miatt indítványozta azért, mert a nevezett terhelt megszökésétől az alkalmazandó büntetésnek előrelátható nagyságánál fogva alaposan lehet tartani

és pedig annál inkább, miután semmivel sincs igazolva, hogy Beniczky Ödönnek olyan rendes keresetforrása vagy olyan értékű vagyona volna, amely otthonához szorosabb kötelékeket fűzné.

Az 1921-es választások diktátora fel van háborodva a hatvani választás szabadságának megsértése miatt Amikor Gömbös Gyula hívével szemben a saját fegyvereit használják

Budapest, július 31. Politikai körökben nagy feltűnést keltett, hogy Gömbös Gyula, a fajvédők vezére ma délelőtt megjelent a népiéleti minisztériumban és a helyettes miniszterelnöknel panaszt akart tennie amiatt, hogy

Budaházy Miklós hatvani fajvédő jelölt népgyűléseit

az ottani hatóságok következetesen nem engedélyezték.

A helyettes miniszterelnök azonban a minisztertanácsban volt elfoglalva és így nem fogadhatta Gömbös Gyulát, aki a minisztériumból való távozása előtt

felháborodását fejezte ki a

hatvani hatóságok magatartása fölött

és kijelentette, hogy a választási törvénytelenségek ellen nyílt levélben fog tiltakozni.

Politikai körökben bizonyos derűtlenséggel vesznek tudomást a fajvédők vezérének elkeseredéséről és

a sors iróniáit látják abban, hogy a kormánypárt volt választási diktátora, aki a legkiméletlenebb eszközökkel fojtotta el a vá-

lasztások idején az ellenzéknek minden megmozdulását, most a saját bőrén kénytelen tapasztalni — ugyanennek a választási taktikának a hátrányait.

Gömbös távozása után ugyan csak a hatvani választási mozgalom ügyében fentiárt Zsilinszky Endre fajvédő képviselő is, aki azonban vezéréhez hasonlóan dolgvégezetlen volt kénytelen a minisztériumból eltávozni.

Egy 800 milliós szerződést elraboltak egy pesti ügyvédi irodából

Budapest, július 31. Tegnap délután vakmerő rablás történt Jobbágy Ernő dr. Rákóczi-uti ügyvédi irodájában. Az ügyvéd hetek óta folytatott nagyobb érdekesoportokkal üzleti tárgyalásokat, amelynek végzetével megállapodást is sikerült létesítenie. A szerződő felek az ügyvédi irodában tegnap délután alá is írták a létrejött szerződést, amely 800 millió koronáról szól.

A szerződés aláírása után a felek eltávoztak az ügyvéd irodájából. Röviddel utóbb az egyik fél megjelent az ügyvédnél, aki a tárgyalások elején részvételt a megbeszélésekben, később azonban kikapcsolódott

belőlük. A tárgyalásokból kikapcsolt fél elkérte az ügyvédtől betekintés végett a 800 millió koronás szerződést, aki gyanútlannal átadta ezt neki.

Erre

a szerződést kikapta az ügyvéd kezéből, zsebre vágta és ki akart szaladni a szobából. Az ügyvéd utánvetette magát, dulakodás kezdődött közöttük, de végül az idegennek sikerült elmenekülnie.

Az ügyvéd rablás címén feljelentést tett a főkapitányságon ellene. Szlovák Lajos rendőrkapitány indította meg az ügyben a nyomozást

Az angol kormány meghátrált a munkásság szilárd követeléseivel szemben

A kormány tavaszig államsegélyt folyósít a széniparnak — Ma éjszakától egyetlen vagon szenet sem szállítanak a vasuti munkások

London, július 31. Az angol bányakrizisben tegnap, csaknem az utolsó pillanatban, váratlan fordulat következett be. Miután az összes megelőző tárgyalások és megbeszélések eredménytelenül végződtek, — Baldwin miniszterelnök tegnap késő este még egyszer összehívta a bányatulajdonosok és a bányamunkások képviselőit. Az egybegyűltek előtt

Baldwin azt a váratlan kijelentést tette, hogy az angol kormány hajlandó a széniparnak jövő tavaszig államsegélyt folyósítani.

Egyidejűleg új vizsgálóbizottságot küldenek ki, amely a kormány közreműködésével behatóan megvizsgálja a bányatermelés javításának minden eshetőségét. Baldwin egyidejűleg felkérte a bányatulajdonosokat, hogy a bérszerződések felmondását két hétre vonják vissza.

Ezen az új alapon a tárgyalásokat ma délelőtt továbbfoly-

tatják. Baldwin közlése s főleg az a kijelentése, hogy a bányák megkapják az állami támogatást, a sajtóban a legnagyobb meglepetést keltette, mert

Baldwin utolsó pillanatig azt hangoztatta, hogy a segélyt a kormány semmiképpen nem adja meg.

Miközben az egvezkedő tárgyalások folytak, a munkásság minden előkészületet megtett a legélesebb sztrájkra.

A vasutas szakszervezetek hivatalosan bejelentették, hogy ma éjszaka 12 óra után egyetlen vagon szenet sem kapcsolnak a vonatokhoz

Minden uton lévő szenesvagonot kikapcsolnak és vakvágányra tolnak. A munkáspárt szakszervezeti vezetőtagjai nevében McDonald az alsóházban kijelentette, hogy a bányamunkásság kizárása esetén a munkáspárt minden eszközt felhasznál a munkásság helyzetének megjavítására.

Nemzetközi sajtóegyetem nyílik Zürichben

Budapest, július 31. Zürichből jelentik: A tervezett zürichi nemzetközi sajtóegyetem szervezése irányában az egyes államok sajtó- és politikai körében nagy érdeklődés nyilvánul meg nemcsak Európában, hanem Amerikában is. Az ez ügyben tartott tárgyalásokon nemzet. amerikai, svájci s magyar szakemberek vettek részt. Az egyetem elhelyezése érdekében folytatott tárgyalások konkrét eredménnyel jártak. Az egyetem tanszervezetének végleges kidolgozása, egyes szakosztályok tervezete folyamatban van. Amerika képviselője a tárgyalások után az amerikai kulturbefolyás érvényesítése végett már megtette az első lépéseket. Szóba került az is, hogy

az egyes államok vezető ierriai, aktív vezető politikusai a nemzetközi sajtóegyetem részéről személyesen meghívománának előadássorozatokat megtartására.

A mai helyzet szerint azonban ez csak akkor lehetséges, ha az előadásoknak nagy, de korlátlan keretein belül az egyes államok egyetemei részéről igényelt s számukra már biztosított kollégiumokon kívül erre hely marad. A modern technika felkészültsége módot fog nyújtani az így meghívandó nemzetközi nagyságoknak arra, hogy előadásukat saját lakóhelyükhöz rádióan az egyetem külön hullámhosszán tartassák meg.

Amerika szanálja Erdély reformátusait

Kolozsvár, július 31. Mint jelentették tegnap, dr. Macfarland Charles, a református egyházak világszövetségének főtitkára nemrégiben Erdélybe érkezett, hogy az ottani reformátusok helyzetét tanulmányozza. Tanulmányutján jutott el a főtitkár a szászvárosi Kun Kollégiumba, amelyet épen most rekviráltak el, megölve ezáltal az erdélyi magyarok kulturális fejlődésének lehetőségét.

Macfarland felhárborodva konstataulta, hogy az erdélyi reformátusok a román hatóság részéről mennyi bántódást szenvedtek. El is határozta, hogy lépéseket tesz ebben az irányban. Szászvárosból való elutazása után fogadta a sajtó képviselőit, akik előtt ismételtlen kijelentette, hogy Amerika reformátusai erdélyi hittestvéreik segítségére fognak sietni.

HA REUMÁS,
használjon iszapot a
MARGIT-
fürdőben

Egy álzsidó ál-egyetemi hallgató debreceni iparossegéd, mint álmártir milliókat csalt össze Pécssett

Botos József a hiszékeny zsidók pénzén nagy mulatozást csapott és antiszemita nótákat énekelt

A debreceni rendőrség a napokban fejezte be a nyomozást egy vakmerő szélhámos, Botos József ügyében, aki már nagyon sok munkát adott a multban is a rendőrségnek. Két évvel ezelőtt betört egy ismert debreceni ügyvéd lakásába és onnan közel 100 millió korona értékű holmit lopott el. A betöréskor akkor rosszabb fogházbüntetésre ítélték. Kiszabadulása után sem javult meg, hanem egész sereg kisebb bűncselekményt követett el Debrecenben. Kézrekeríteni azonban nem sikerült, mert megszökött a városból.

A pécsi rendőrkapitányság a mult héten értesítette a debreceni rendőrséget, hogy az országosan körözött szélhámost, Botos Józsefet elfogták, mert sorozatos csalásokat követett el a városban. A pécsi rendőrség értesítése szerint Botos József álnevet használt pécsi tartózkodása idején és

bár római katolikus, mégis zsidókat adta ki magát és a Goldmann Jenő nevet használta.

Egy hónapig tartózkodott a városban és az alatt az idő alatt egész sereget követett el a bűncselekményeknek.

A különben elegáns fiatalember szakált növesztett, öltözetét elhanyagolta és mint Goldman Jenő sorra járta a város vagyonosabb zsidó kereskedőit és adományokat gyűjtött a saját részére. Előadta, hogy őt Debrecenből az ébredők kiverték, mindenétől megfosztották.

Minden támogatás nélkül, egyedül áll a világon és alig tudja összekölni a napi élelmét. Egyetemi tanulmányait a numerus clausus miatt nem tudta folytatni és arra kérte a hiszékeny embereket, hogy legalább annyit adjanak össze, amennyiből kül-

földre utazhat, hogy az ottani egyetemeken tanuljon tovább. Szavainak igazolására írásait is előmutatta, amelyek Goldmann Jenő egyetemi hallgató nevére voltak kijelölve.

Hogy a gyűjtés minél nagyobb sikerrel záruljon, a ravasz szélhámos a leggazdagabb kereskedők neveit ráhamisította a gyűjtőlevelekre és nagyobb összegeket írt be, hogy aztán majd a többiek is ahhoz képest adakozzanak.

A gyűjtés szépen is indult, mindenki megszánta a sorsüldözött fiatalembert és pár millió korona rövid idő alatt összegyűjt a részére. A szélhámos talán még több pénzt is összeszelt volna, ha a véletlen le nem leplezi. A sok pénzre szert tett ember ugyanis nem tudta megállani, hogy ne mulatozzon a könnyen gyűjtött pénzből. Bement az egyik vendéglőbe és pazar lakomát csapott.

Amikor a bor már a fejébe szállt, elfelejtkezett arról, hogy ő most sorsüldözött zsidót iátszik és elkezdte, ugyancsak harsány hangon dalolni az antiszemita nótákat

A hangos mulatozásra figyelmesek lettek az emberek és többen benéztek az utcáról a vendéglőbe. Az egyik kereskedő, aki ugyancsak figyelte a részeg ember mulatozását,

meglepetve ismerte fel a duhajkodó antiszemita férfiában azt a zsidó egyetemi hallgatót, akinek szájalomból pénzt adott.

Azonnal a rendőrségre ment feljelenteni és így fogták el azután a szélhámost.

A debreceni rendőrségre tegnap hozták el Pécsről a furfangos szélhámost és mivel az itten elkövetett bűncselekményeiben lefolytatták az eljárást, visszavitték Pécsre.

Elhalasztották a zárdai betörő bűnyűgyének tárgyalását

Bernát Józsefet lopás és zsarolás büntetével vádolja az ügyészség — Egy régebbi bűne miatt feltételeesen elengedett büntetését is ki kell tölteni a rovottmultu betörőnek

Pénteken került Bernát József ügye a dr. Serly tanácsa elé. A tárgyalás megnyitásakor dr. Kövendi Veress Lajos ügyész indítványozta, hogy mivel dr. Lindenberger János pápai prelátnak külföldön tartózkodik, s csak augusztusban jön vissza és mivel a főnök is csak augusztusban tér vissza szabadságáról, kérte a tárgyalás elnapolását. A törvényszék helyt adott az indítványnak és a tárgyalást elnapolta.

Bernát István nem előzetes letartóztatásban van, hanem egy régebbi büntetését tölti, melyből 5 hónap és 15 nap hátralévő részt az igazságügyminiszter feltételeesen elengedett, de az utolsó bűncselekmény következtében azt visszavonta.

Az ügyészség vádat emelt Bernát József 26 éves, római katolikus debreceni születésű nőtelen, raktári munkás feltételes szabadságon volt fegvenc debreceni lakos ellen: Egy rendbeli lopás büntette és egy rendbeli zsarolás vétsége miatt, azért, mert Debrecenben 1925 június 15-én éjjel meggyed egykor Scheibling Mária Teofila zárdafőnököt sértett birtokából és bekegyezése nélkül annak bezárt lakásába a nyitott ablakon át történt

bemészás után 500.000 korona értékű meghaladó női zseborát mint ránkérve idegen ingó dolgot jogtalan eltulajdonítási szándékból elvett. Ugyanakkor Bernát, hogy magának jogtalan vagyoni hasznót szerezzen, sértetett szokatlan időben való megjelenésében, fogai csikorgatásában és állati hangok utánzásában, morgásban nyilvánuló fenyegetéssel arra kényszerítette, hogy neki egymillió korona segélyt nyújtson.

Elmondja ezután a vádirat, hogy Bernát István 1925 június 15-ére virradó éjjel egy negyed egykor bement Szent Anna-utca 26. szám alatt levő Svetits leánynevelőintézetbe. Az épület utcai frontja átépítés alatt lévén, annak egyik aijánán bemászott az intézet udvarára, innen valószínűleg lopási szándékkal a 180 centiméter magasban levő nyitott ablakon keresztül a zárdafőnököt bezárt lakásába hatolt s ott előbb gyufák segítségével igyekezett kutatni, majd amikor megtalálta a villanyt, azt felelvitotta. E zaira a főnököt figyelmes lett, amlnt szemét felnyitotta, a két szoba közt levő nyitott ajtó közepén megpillantotta a terhelte. Bár nagyon megjéjt, úgy tett, mintha aludna. A ter-

helt ezalatt átkutatta a szobákat, felnyitotta a szekrényeket és azokban kutatott. A betörő ezután a főnököt ágyához ment, a párnát a lábáról levette és a lábfejétől elkezdte a lábcsáron tapogatózni, majd odaállott a fejéhez és a fogát csunyán elkezdte csikorgatni, erősen morgott, majd pedig a sértett nyakánál megfogta a paplant s azt huzta lefelé. A sértett nagyon meglejt és halálos félelemmel gyötörték, mert azt hitte, hogy a terhelte vagy az élete ellen tör, vagy pedig meg akarja becseleníteni. Ekkor már nem bírta tovább, felkiáltott: — Jaj, mindenható Isten, mindent elvihet, csak ne tegyen velem semmit. Ne bántson, az Isten legyen irgalmas magához. Erre Bernát, miután a megriadt sértett „mindent” ígért, szelidebb hangon ezt felelte: — Asszonyom, nem bántom. A főnököt kissé megnyugodva válaszolta: — Az Isten irgalmas volt hozzám és önhöz. Egyben megkérdezte, hogy mit akar? — Pénz, pénz, pénz kell nekem — felelte a betörő. Erre a főnököt azt válaszolta: — Ebben a szobában nálam nincs pénz, hiszen láthatta, mert átkutatta az összes szobákat. Pénzem a másik lakrészben van. A főnököt erre a kijelentésére a betörő azt mondta, menjen át a másik épületbe és hozzon pénzt, mert ő egy szerencsétlen ember és segítsen ráta. — Hogyha kérni jött ön, akkor miért ének idején, ilyen szokatlan időben jön? Erre Bernát ismét követelőzőleg lépett fel és azt mondta a főnökötnek: — Esküdjön meg s tegyen fogadalmat, hogy az esetről senkinek sem szól.

Miután a főnököt e kívánságnak eleget tett, félve attól, hogy a betörő valamelyes erőszakosságra fog veteledni, megígérte, hogy ha reggel elmegy hozzá, pénzt fog adni, mert ha most kellene átmenni a másik épületbe, megtudnák a dolgot. A pénzt nem tudná átadni s esetleg kellemetlensége is lenne. A betörő érdeklődött, hogy ha reggel jön a pénzért, kit keressen?

A főnököt azt mondta, hogy a főnököt, Erre a betörő abbeli aggályának adott kifejezést, hogy nem fogják beengedni hozzá. A főnököt megnyugtatta, hogy ama utasítást fogja adni a kapusötnek, hogy ha reggel egy férfi a megbeszélte dolog végett öhait vele találkozik, engedjék be. Hozzátette, hogy ő nem fog tudni kimenni, de majd megbíz egy nővért, aki borítékban átadja a pénzt. Ezekután a betörő ékszereket követelt. Mikor a főnököt felvilágosította, hogy ök szerzetesek és ékszeret hordanak nem szabad, állott a követeléstől és kijelentette, hogy ha való az, miszerint a reggeli órákban pénzt fog adni neki, akkor az öráját, amelyet az asztaláról már elvett, nem viszi el, othagyva a fehérneműekkel együtt. Azután tényleg kivette az óráit a zsebéből s az asztalra tette. Ezek után Bernát József látva, hogy a főnököt az ítedstégtől már nagyon ki van merülve bocsánatot kért az okozott testi és lelki fájdalmak miatt és felajánlotta, hogy igyék egy pohár vizet, de ezt a főnököt nem fogadta el. A betörő megkérte, hogy vároon még egy negyedórárt, míg ő eltávozik és követelte, hogy esküdjék meg, hogy ebből az esetből kifolyólag semmi büntődása nem lesz. A főnököt megnyugtatta. Ezután a terhelte a villanyt eloltotta, az ablakon át kímászott az udvarra. Onnan visszaszólt, hogy mikor jöjjen hát el a pénzért. Majd ismét visszamászott, uirra felgyvitotta a villanyt s pontosan megkérdezte, hogy milyen módon kapja majd meg a pénzt. Aztán a villanyt újból eloltotta s az ablakon át eltávozott. Június 15-én délelőtti félizkor Bernát megjelent az intézet kapuja előtt és beizent a főnökötnek. A főnököt egymillió koronát néhány figyelmeztető sor kíséretében borítékba rakott s azt Milecker Mária intézeti tanárnötnek adta át azzal, hogy a portánál várakozó Bernátotnak kézbe-sejts. Ez meg is történt.

Június 24-én a délelőtti órákban, miután a sértettől június 15-én kapott összeget elköltötte, egy nővértől a főnököt othomléte felől érdeklődött, egyben a főnököt részére kézbesítendő következő levelet nyújtott át:

Nagyságos Asszonyom!
Legelső sorban is bocsánataért esedezem a megszólításért, de dacára annak, hogy római katolikus vallású vagyok, mégszem tudom, hogy a zárdafőnököt milyen címzéssel kell megszólítani. Tudva azt, hogy nagyon sok alkalmatlanságot és esetleges fáradságot időzök kegyvednek ezen levelém ál-

Aszódi és Róth divatáruháza

ajánlja dusan felszerelt raktárát, u. m.: **szövetek, selymek, grenadinok, epongek, batisztok, zefirek, vásznak, harisnyák, kezyük és mindenféle rövidáru cikkei.**

Idény utáni olcsó leszállított árak!

A Községi Tisztv. Országos Szöv. szerződéses szállítói.

Tisztviselőknek küiön 5% engedmény!

ve ki voltak zárva azok a tanulók, kiknek a középfokú iskolák IV. osztályáról legalább *elég* fokozatu bizonyítványuk nincsen. A tanári kar augusztus hó első napjában határoz a felvételek ügyében s így az intézet igazgatósága hivatalosan felhívja az érdekelteket helybeli szülőket, hogy augusztus 6-tól kezdve az igazgatóság helyiségében jelenjenek meg a felvételi határozat tudomásul vételére. A vidéki szülők augusztus 10-15. napjain hivatalos értesítést kaphat arról, hogy gyermekeik felvehető volt-e vagy sem. Debrecen, 1925 július 31. Dr. Bartha Károly sk. h. igazgató.

A Budapesti Gutenberg Műkedvelőtársaság Debrecenben. A debreceni nyomdászok augusztus 15-én, szombaton (Nagyboldogasszony napján) az Arany Bika disztermében a budapesti Gutenberg Műkedvelőtársaság közreműködésével este 8 órai kezdettel Gutenberg-ünnepélyt rendeznek. A műkedvelőtársaság legjobbiai jönnek le hozzánk, ami azt jelenti, hogy a mulatságon megjeleneteknek egy feledhetetlen estélyt szereznek ismét a debreceni nyomdászok.

Elcserélem Bethlen-utca 25. sz. alatt levő két szoba, konyha, szőcs pince és padlásból álló lakásomat a város központján hasonlóval.

Ma este tartja első előadását a Sörkabaré

Példátlán Debrecenben az az érdeklődés, amelyet a közönség a Sörkabaré szombat és vasárnapi előadásaitól mutat. A nagy érdeklődés érthető: ilyen nagy és ilyen művészi értékű kabarétársulat még nem volt Debrecenben s ilyen műsort nem adtak még. Az sem utolsó dolog, hogy a közönség olyan kedves, hűtött teremben élvezhessen végig egy pompás kabaré-előadást, amilyen az Arany Bika disztermében lesz ez alkalommal.

Az elsőrangú kabarétársaság, amelynek vezetősége *Ujváry és Virágh*, a két országos híri, nagyvívű kabaréművész, tíz tagból áll s a külföldi legnagyobb kabarészínpadok tagjaiból alakult a legelső magyar erővel társulva.

A terített asztalok mellett a közönség a legolcsóbban szórakozhat — hiszen ezért sörkabaré — sem ételnek, sem italnak árát egy fillérrel sem emelték.

A jegyeket, amiket már megértük — a *Springer*-féle Piac-utcai, a *Keszthelyi és Kronovitz*-féle és az *Antalfy*-féle Szent Anna-utcai papírkereskedésekben, a Menetiegőviroda II. üzletében lehet váltani szombat este hat óráig. — Ezentúl s vasárnap egész nap a Bikaszálló halljában, esteken pedig a póztárnál.

Ugy a páholy-, mint a földszinti üléseket tanácsos mielőbb megváltani, mert ezzel a kívánt asztalokat tudja magának mindenki biztosítani.

A jegyek ára a lehető legolcsóbb: 35.000, 25.000, 15.000 és 10.000 korona.

— **Krisch Károly** cserépkályha rak-tára Debrecen, Piac-utca 89. Telefon 12-18.

— **Azsurozást gépen, zsebkendő és fehérneműbe** 1800 K, ruhára 2000 K. Endlész métere 3000 K. Szilágyi, Széchenyi-utca 1.

— **Margit-fürdő uszoda árai:** Uszodajegy 8.000 K. Havi bérlet 150.000 K. Köztisztviselőknek 6.000 K. Havi bérlet 120.000 K. Fűzetjegyek (20 drb) 140.000 K. — D. U. E. Tanuló és gyermekjegy 6.000 K. — Havi bérlet 110.000 K. A villamos kalauzoknál váltott Margit-fürdő jegyek az uszodába is érvényesek.

— **Férfiingek** már 79.000-tól 175.000 koronáig raktárról, vagy mérték szerint nagy válsztekban Benyáts Emil főtéri üzlete, Tisza-palota.

— **Bosch - kerékpárlámpa** 385.000 K. Bosch-mágnesek gvári árban Földvárinnál, Széchenyi-u. 55.

— **„Agia” filmek, lemezek, másoló papírok** legolcsóbban csakis Springer könyv-, fényképészeti szaküzletében kaphatók.

— **Tükörgyártás, üvegcsisolás, kirkatok tükrözése, Sipkóvits, Sziv-u. 14-15. Telefon 356**

Budapest környékén, Rákosligeten eladom villaszerű házamat, mely áll 3 szoba, konyha, előszoba, fürdőszoba, kőselet, veranda, házmaster lakás (szoba, konyhás), kert, villanyvilágítás. — **185 millióért.**

Bővebbet: Molnár M Budapest, VII., Csengery-utca 6. — Telefon: József 112 80.

SZÍNHÁZ

Mozgósínházak:

VIGSZÍNHÁZ: Midian Cooper szereplésével: Akit megölt a szerelem. Reklámkívül érdekes és fordulatos történet 6 felvonásban. Kísérő: Kabaré a levegőben, burleszk.

URANIA: Jules Verne magyar tárgyú regénye, Sándor Mátyás; Egy szabadsághős viszontagságai, 12 felvonásban. Előadások kezdete 7 és fél 10 órakor.

„METEORBAN” vasárnap „Vérpad árnnyékában” vagy „fidesapám”. Világattrakció! Előadások 3 óratól.

SPORT

Válogott mérkőzés Szombathelyen. Vasárnap Szombathelyen ismétlik meg Északmagyarország és Nyugatmagyarország válogatott csapatai a legutóbb Miskolcon eldöntetlenül végződött mérkőzést. A két csapat a vidéki kerületek válogott csapatai részére kir. szövetségi serleg döntőjében kerül most másodszer szembé egymással. Az északi kerület csapatát így állította össze a kerületi szövetségi kapitány: Szemző (Salgótarjáni BTC)—Dankó (Sátoraljaiúrhelyi AC), Postelner (Diósgyőri VTK)—Chvojka (DVTK), Patáky (Miskolci VSC), Krpko (Miskolci MTE)—Pasztoryus (MVSC), Szaló (SBTC), Felföld (SAC), Múhoray (MVSC), Gyuricskó (MVSC).

Elmarad a vasárnapi ifjúsági verseny. A vasárnapra hirdetett keletmagyarországi ifjúsági atletikai verseny elmarad, tekintettel arra, hogy a debreceni esata évfordulója ugyanerre a napra esik. A nagyszabású ifjúsági verseny megtartásának napját későbbre tűzi ki a MASz.

A Margit-fürdőben vasárnap délután rendezik meg a DUE propaganda uszóversenyét. A verseny iránt igen nagy az érdeklődés. A versenyre be nevezhet minden 18 évet még be nem töltött fiú vagy leány. A versenyzők neveit közölni fogjuk.

A DKASE—DTE és a NyKISE—DTE csapatai találkoznak a Rottmann felségelvezésére rendezett körmérkőzésen. Különösen érdekesnek ígérkezik a DEAC—DKASE mérkőzés, amely két egyforma erejű csapat mérkőzése lesz. Legutóbbi találkozásuk 3:3 arányban eldöntetlenül végződött — igazán és az utolsó pillanatokig nyílt mérkőzés után. Az előlekek szerint megint heves játékot hoz a két egyesület összecsapása és alighanem a jobb kondíció és állóképesség dönti el a mérkőzést valamelyik javára, mert az erőviszonyok teljesen kiegyenlítették. A DTE—NyKISE mérkőzés is egyenrangú ellenfeleket állít szembe egymással. Ez a mérkőzés is, mint az előbbi, teljesen nyílt. A körmérkőzés győztese ezüst serleget nyer.

Boxmérkőzés lesz szombaton este a Korona dísztermében. A mérkőzésen részt vesz Rózsa Jenő is. A boxmérkőzés iránt igen nagy az érdeklődés.

Elmarad a keleti kerületi ifjúsági bajnoki verseny. A vidéki ifjúsági bajnoki verseny, amelyet vasárnap tart megrendezni a MASz keleti kerülete, halaszthatatlan okok miatt elmarad s annak megtartását későbbre halasztották, amelyet annakidején közölni olyasónkkal.

KÖZGAZDASÁG

Lanyha a gabonapiac

A tőzsdetanács hivatalos árjegyzése a következő: Buza 77-es tiszavidéki 365—367,5, pestmegyei és dunántúli 360—362,5, 78-as tiszavidéki 367,5—370, pestmegyei és dunántúli 362,5—365, 79-es tiszavidéki 370—372,5, pestmegyei és dunántúli 365—367,5, új rozs 270—275, új takarmányárpa 260—270, 6 zab 420—440, tengeri 260—265, repce 535—545, korpá 217,5—220 ezer korona százkilogrammonként Budapesten.

A Magyar Nemzeti Bank hivatalos váltóárfolyamai: Angol font 345.000—347.000, Cseh korona 2104—2120, Dinár 1267—1289, Dollár (5-ös bírtól felfelé) 70.550, Dollár kisebb bankjegyek 70.450—71.380, Francia frank 3379—3409, Lei 366—370, Léva 511—519, Lira 2615—2637, Német márka 16.880—16.980, Shilling 9984—10.032, 9984—10.032, Hollandi forint 28.210—28.480, Svájci frank 13.810—13.910, Dán korona 16.045—16.195, Svéd korona 18.820—18.980, Norvég korona 12.865—13.045, Belga frank 3252—3282.

Uj hentesüzlet megnyitás!!

A nagyérdemű közönség szives tudomására hozom, hogy saját házamban (**Kossuth-utca és Kandia-utca sarok**) fényesen berendezett és a mai kor igényeinek teljesen megfelelő

hentesüzletemet augusztus elsejével megnyitottam.

Saját hizlaldamból származó friss sertésus és zsiradék-áru naponta. Mindennap friss saját készítményű felvágottak, virslí és kolbászaru kicsinyben és nagyban. Ismételődnak árendemény. Megrendelés házhoz szállítva. Vevőim kényelmére elsőrendű borju- és juhhus kimérése bevezetve.

BÖDE GYULA hentesmester
Kossuth-utca 57. Telefon 954.

NYILTTÉR*

Felhívás!

Egy ügyfelem megbízásából felhívom Böör Kálmán debreceni (Csapó-utca) fűszerkereskedő hitelezőit, hogy nevezettel szemben fennálló bármiféle követeléseiket nálam három nap alatt írásban, vagy írodámban szóval bejelenteni sziveskedjenek.

Miután ügyfelem nevezett fűszerüzletét megvásárolni szándékozik, át-vétel esetén csak az ekként bejelentett követeléseket ismeri el.
Debrecen, 1925. július 31.
Dr. Fényes Jenő ügyvéd
Debrecen, Piac-u. 71.

Kedves Oszkár!

Szombaton és vasárnap is ott leszünk a Sörkabarén a Bikában. Jöjjen el. Várom.
Elvira.

* E rovatban közlötiekért nem vállal felelősséget sem a szerkesztőség, sem a kiadóhivatal.

CÉGRE KÉREM ÜGYELNI!

OLCSÓ HÉT
a
CSILLAG

divatházban Bádogos-utca 1.

Himzett női ing . . . 32.000-tól

Selyemelejtű férfi ing 110.000—

Zefír és frencs ingek 45.000—

Szvetterek, szalagok, himzések, csipkék, radikulák, keztlyük és mindentféle rövidáru cikkek olcsó bevásárlási forrása.

CÉGRE KÉREM ÜGYELNI!

FESTÉKET,

padlólakot, brunolint, terpentint, fűrszt, zománclakot és minden színű porfestéket kiváló minőségben, nagyon olcsón vásárolhat

STERN festéküzletében,
Piac-u. 10., a Bikával szemben.

Margit-fürdő uszoda árai:

Uszodajegy 8.000 K Havi bérlet 150.000 K
Köztisztviselőknek 6.000 K Havi bérlet 120.000 K
Fűzetjegyek (20 drb) 140.000 K. — D. U. E. Tanuló- és gyermekjegy 6000 K. — Havi bérlet 110.000 K.
A villamos kalauzoknál váltott Margit-fürdő jegyek az uszodába is érvényesek.

Utleveleket
leggyorsabban és legolcsóbban
vizumoztat
Máv. II. Menetjegyiroda
Piac-u. 56. Telefon 12-03.
Bel- és külföldi fürdők
képviselete.
Vasuti jegyek kiadása
reggel 1/2 7-től este 9-ig

Konyha berendezés
kézen kapható **LUSZTIG** asztal
loznál **Deák Ferenc-u. 10.**
Vállal épület-, műbutor-, üzletberendezés,
iroda- és portál, valamint gyógy-
szertári berendezéseket.
Telefon hívó 15-05. sz.

Látogassa meg a
9. BÉCSI
NEMZETKÖZI
VÁSÁRT
(ŐSZI VÁSÁR)
1925 szeptember 6—12-ig
(műszaki vásár egy nappal tovább).
7000 kiállító 16 államból
ajánlja legérdekesebb újdonságait ver-
sénymentes áron!
125,000 látogató az összes európai
és tengerentúli államokból!
Legnagyobb választék bécsi különle-
gességekben.
Jelentős menedíjkezdvmény
a magyar és osztrák vasutakon, vala-
mint a Dunán.
Határátlépés egy utlevélvizumbélyeg
váltása ellenében 1.50 osztrák
schillingért (0.25 dollár).
Felvilágosítások, vásári kimutatások és
utlevélvizumbélyegek kaphatók:
WIENER MESSE A. G., WIEN VII.
valamint a tiszteletbeli képviselőknek
Debrecen: Kereskedelmi és Iparkamara,
Debrecen: Angol Magyar Bank R.-T.
fiókja, Piac-utca 87. és MÁV. menet-
jegyiroda II. sz. fiókja, Ferenc József-ut 86.

HA JÓT AKAR
villamos berendezés, villanymotor,
telefon, csillár és villamos felsze-
relési anyagokban legjobbat kapja
a 25 éve fennálló **Földvári-féle**
Debreceni I. elektrotechnikai gyár és
villamos műszaki felszerelési vállalatnál.
Széchenyi u. 85. Telefon 168

Keztyűk készítése
és javítása olcsó árak mellett
Kossuth-utca 58.

Szírek uriszabóhoz
divatos angol szövetek érkeztek
Szent Anna-u. 1. Telefon 509.

Műhimzést,
gépzsurozást, gombáthuzást vállal
Nagy Gyula műhimző
Bika-bérbház.

Paplanvarrodában
készülnek a legmodernebb paplanok.
Villanyerővel frissítve és tisztítva.
DEBRECENI, varroda: Kossuth-
utca 11., Üzlet: Sas-utca 4.

Welsz Ferenc asztalosmester
Fürdő-utca 4., bejárat
közvetlen a Margit-fürdő után.
Készít elsődrendű műbutorokat, egy-
szerű butorokat, üzlet- és irodaber-
endezéseket, épületasztalos munkákat.
Telefon 10-89.

FRIEDMANN IGNÁCZ ÉS PIA
női divat és konfekció nagyáruháza
Debrecen, Piac-utca 65.
(Szent Anna utcával szemben)

Értesítjük a vásárló t. hölgyszönséget, hogy
eredeti modelljeink

**női és leány-
felöltőkben**
megérkeztek és már most óriási választék-
ban idény előtt a legolcsóbban beszerezhetők.
Üzletünk ezenkívül az őszi idény minden
újdonságaival dusan fel van szerelve. —
**Hitelképes egyének előnyös feltéte-
lek mellett részletre is vásárolhatnak.**

Intézeti leány- és gyermek kabátok. ... Kabát velourok, posztók. ...

ROTHMANN TÜKÖRGYÁR
CSAPÓ-UTCA 19. TELEFON: 13-01.

Örök ondolálás jótállással!
Nincs többé néger kreppelés, hanem
gyönyörű természetes hullámok.
Készíti **BAGDI ANTAL**
Simonffy-utca 7. (Párizsi.)

Szénsavval teletöltött
Éva vizet igyunk
üdit — frissit
Megrendelhető
Márkus Jenő Hatvan-utca 22. Telefon: 14.

FEST LENGYEL TISZTÍT
mindennemű férfi és női ruhát szépen és legolcsóbban
Csapó-utca 28.

Mentőszekrények
minden kivitelben, alkatrészek külön is beszerezhetők
SCHÖN SÁNDOR keztyű-, kőliszer- és
orvosi műszerárban
DEBRECEN, PIAC-UTCA 14. Csapó-utca sarok.

Legfinomabb kencébe tört olajfesték, zománcok
és lakkok nagy raktára.
Cséplésre
olaj, hengerolaj, gépzsir (tavotta)
kapható
a BERGER-féle
festéküzletben, Debrecen, Csapó-u. 10.

Tisztelttel értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy Üzletemet
saját készítésű cipőkkel
rendeztem be, melyet a legjobb anyagból, tetszetős és
kényelmes kivitelben, a legolcsóbb naplárban árusítok.
GRICZMAN GYULA cipész
Városház, „Debrecen“-szállodával szemben.

Maradék
mosóárak,
szövetek
árúsítása rendkívül olcsó
árakban
Frank Miklós
divatházában
Piac-utca 16. sz.
(Alföldi Takarékpalota.)

Nedves falakat
tökéletesen elszigetel a
„Biber“ anyag.
Kapható Kemény mészkereskedőnél
Deák Ferenc-u. 24. Telefon 14-34.

Ma
nagy hurka-estély

Háromféle hurka, kolbász,
tepertős, turós csusza
összesen **20,000** korona.
Olcsó borok, frissen csapolt
sörök, szép kerthelyiség.
GAZDAG ÉTTERME
HUNYADI-UTCA 1.

Butorraktáramat
vételnépszerű nélkül tekintse meg.
Olcsó leszállított áraink felülmúlhatatlan!
Fenyves
butoráruház, Kistemplomnál.

Mindenféle
bádigos munkát
tervszerűen készít és javít
Kereszturi István
bádigosmester
Hunyadi-utca 10. szám.

VIZVEZETÉK, csatornázást,
valamint központi fűtések beren-
dezését és javítását olcsón vállalja
NÉMETH LAJOS
szerelemester Kandia-utca 9.
Telefon 999.

Kerékpározók!
Próbálják meg csak egyszer
kerékpár és alkatrészek
vásárlását és javítását
Nagy műszerésznél
Simonffy-utca 19.

Galgóczy magántanfolyam
Budapest, Mária Terézia-tér 3.
Előkészít magánvizsgákra, érettsé-
gíre vidékieket is.

Vizvezeték
szereleéseket, csatornázási munkála-
tokat és javításokat jutányosan készít
Nagy József szerelő,
Burgondia-utca 1.

Női kalapok
legolcsóbban beszerezhetők
Lauer és Fülöp
kalapszalomban Rákóczi-utca 9.
Ugyanott alakítások jutányosan, leg-
újabb modellek után.

APRÓ HIRDETÉSEK.

Négy lapban olvassák az Ön apróhirdetését, melyet 8000 koronáért felad a Debreczen, Debreceni Független Ujság; Hajdúföld vagy Tiszántúli Hírlap kiadóhivatalában vagy a Hegedűs és Sándor R. T. (Piac-u. 34.) vagy az Aczól Henrik (Piac-utca 24.) és a Csáthy-féle könyvkereskedés (Piac-utca 8.) pénztáránál. — Alkalmi apróhirdetés 10 szög 8000 korona, minden további szó 800 korona. Vastagbetűs szó 1600 korona.

POSTA

KORREKT fiatal urleány házasság céljából megismerkedne oly uriemberrel, ki nem pénzt, hanem szerető hitvest akar. Leveleket „Szívjóság” jellegre a Hajdúföldhöz kérek. 1427

VÉTEL

RÉGI KÉPEKET, BUTOROKAT vesznek. Cím a kiadóban. 1333

ELADÁS

MÁRVÁNYMOZAIK, cementlapok, betonárak, sírkövek minden fajta építési anyagok legolcsóbban beszerezhetők Debreceni Műközyárnál. Fürdő-u. 2. — Telefon 10-93. 368

TÜZIFA vagontételben és aprítva legolcsóbban beszerezhető Erdévi Tüzipabehozatalnál. Fürdő-u. 2. Telefon 10-93. 369

JÓMINŐSÉGŰ téglák és cserép Tóth és Sebestyén építészek téglagyárából kapható legolcsóbban. Megbízott Betus József, Zöldfa-u. 8. sz. 370

KIRÁLY kávéi mégis a legjobbak, aromás, zamatos, a vevő előtt pörköltve, meleg állapotban kapható. Dégenfeld-tér 11. 875

BOR. Sajáttermésű nagyban hordó és liter tételben eladó. Literenként 12.000 korona. Szoboszóli-ut 11/a. 1088

Részletfizetésre

női és leányfelöltők, gyermekabátok, vásznak, szövetek, paplanok, divatcikkek beszerezhetők **Friedmann Ferencnél,** Vár-utca 2. (udvarban).

HASZNÁLT jó szemérvautó eladó. Erdéklődni Gazdasági Takarékpénztár. Király-u. 2. 1175

SZŐLŐ 3 kis hold prima eladó Hajdúbagoson, kb. 120 hlt. terméssel, 12 méteres új csereséppel, szilveterelő edényekkel, naponta négy vonat érkezik. Nyil-u. 20. 1288

TÖRMELEK téglák és építkezésből eredő téglatormek és föld dímentesen szállítható a Svetits intézettel. 1345

PÉNZTÁRCÁT, BÖRÖNDÖT, REDIKULT

Jól csak a készítőnél vehet **Feuermann bőröndös** Plac-utca 44.

KÉTSZEMÉLYES plüszdivány, hálószo- ba, ingaóra, varrógép és egyéb ingóságok eladók. Külsővásártér 7. 1349

TEJ pastörizált házhoz szállítva megrendelhető. Salamon, Miklós-u. 25. 1370

SZEMESTENGERI, 150 mázsa, Konyár állomáson eladó. — Értekezni Löw Miklósnál, Bethlen-u. 19 1412

NŐI ruhák és kabátok valamint 100 liter 54° elsőrendű törköly pálinka eladó. Simonyi-u. 9. 1394

LIPTÓI TURÓ la

állandóan kapható **TURÓ ÜZEM, Darabos-u. 20.** Telefon 668.

ELADÓ egy szoba, konyha, mellékhelyiséggel, villanyval, butorral vagy anélkül. Ható-u. 16. 1444

KIS családi ház, melyben két szoba konyha, mellékhelyiségek azonnal elfoglalhatók, dísznő és baronfi tartásra alkalmas udvarral eladó a város belterületén, kedvező fizetési feltételek mellett. Felviágosítást ad a Debreceni Független Ujság kiadóhivatala. 818

ELADÓ állomáshoz közel, Ispoly-utca 15 számú ház. Átadó azonnal 3 szoba és mellékhelyiségek. 1431

ELADÓ férfiruhák, cipők, női sötétkék selyemruha, hosszú gallér, jumper különlegességek. Batthyányi 13. emeleti iroda. 1426

Jóminőségű butorok

olcsó áron részletfizetésre kaphatók

WEINSTOCK HENRIKNÉL Miklós-utca 2., Apolló-butorúzó.

ELADÓ nagy légszékény mészárosnak vagy vendéglősnek való. Szentanna 10. 1436

Előrehaladott idény miatt mélyen leszállított árak

Horovitz Gyula divatruházában Debrecen, Plac-utca 41.

Mosó crepp, megbiz- ható minőség	20,000	Foulard selymek, szép mintákban	120,000
Grenadin, mintás	26,000	Voilek, gyönyörű min- tákban	16,000
Svájci cörna grenadin Eponge, kockás és csi- kos	38,000	Burette, férfiföltönyre	28,000
Nyers selyem	45-52,000	Pejacsevicva váazon, férfiföltönyre	100,000

Nagy választék harisnyák, kesztyűk, szalagok, csipkék és fehérneműekben a legolcsóbb árakon.

KERESLET

INTELLIGENS zsidó család elvállalja teljes ellátásra feltétlen uricsalád gyermekét, hol korrepetálásban is részesülhet orvosnagyhallgató által. Cím a Független Ujság kiadóhivatalában. 786

HÁZMESTER felvétetik. Kossuth-u. 15. 1237

BEJÁRÓNO takarítást esetleg főzést is vállal. Vecsevné, Ispoly-utca 11. 1354

ELCSERÉLNÉM nagyon szép helyen levő 1 szoba, konyha, fűskamarából álló exsészes, szép tiszta Tócskerti lakásomat hasonlóval. Cím a kiadóban. 1414

Pénzét

legmagasabb kamatozással elhelyezheti **dr. Balázs Jenő bankházánál** Plac-u. 89. Telefon 143.

MUNKÁSELENYOK felvétetek a Pótkávégyár és Fűszermalomnál, Diószegi-ut, Malom-utca. 1450

MEGBIZHATÓ gyermektelen házaspár Simonyi-ut 24. alá azonnal felvétetik. 1425

JOBB házból való kisleányt kifutónak felvesz Havas harisnyáruháza, Bádógos-u. 1. 1443

KERESKEDELMi levelezésben, számlázásban, kettős könyvelésben írtas urinő óras könyvelést vállal. Szives megkeresést munkatő s fizetés megjelölésével „Gyorsmunkás” jellegre a Tiszántúli Hírlap kiadóba kérek. 1446

„KÖNYVVITELI SZAKIRODA”

Kandia-utca 4-b. — Telefon: 741.

Előnyös áron vállalja üzletek, kereskedelmi és iparvállalatok, uradalmak könyveinek vezetését (órákonyvelést), üzleti könyvek felfektetését, leltár- és mérlegkészítést, revizori teendőket stb. Iparosokat, kereskedőket megtanít üzleti könyvek vezetésére, mérlegképes könyvelőkké kiképez hivatalnokokat, B-listás tisztviselőket stb.

Hivatalos órák 15-19 között.

FODRASZSEGÉD jó munkás felvétetik Petőfi-tér 6. Bukovits. 1448

HÁZMESTERI lakást kap gyermektelen házaspár, mint házmesterség. József k. herceg-u. 25. szám. 1440

PÉNZTÁROSNO fűszerüzletbe 2 millió óvadékkal felvétetik. Aiánlatok Görbe-utca 11. kértnek 1447

EGY fiatal asszony ajánkozik házzvezetőnek magános urhoz, esetleg vidékre is. Tanító-u. 15. sz. 1438

EGY fiatal borbélysegéd és tanonc felvétetik azonnal. Bazsek, Csapó 72. 1435

Frack, szmoking és zsaket kölcsönző intézet. Végh, Vár-u. 2.

BOLTSZOLGÁT azonnali belépésre keresek, egy kétkerékű használt kézikocsit jó állapotban veszek. Klein festékiút. Arany János 10. 1453

BORPINCE 200-300 hektóra bérbé keresztek. Dégenfeld-tér 5. 1430

HÁROMSZOBÁS lakás butorozva, konyhasználattal házaspárnak vagy fiatalembereknek kiadó. Maróthy György-u. 41. 1433

3 SZOBÁS modern irodának, vagy lakásnak használható tágas helyiség Piac-utcán, ugyanott raktárhelyiség azonnal átadó. Értekezés dr. Jakobovits és dr. Hegedűs Endre ügyvédekénél. 1457

ELSŐRENDŰ békebeli házikoszt kőhordásra és bentékezésre kapható. Teleki 84. 1437

Sodrony ágybetétet legjobb minőségben készít **NEUMANN, Péterfia-utca 19.**

KÉTSZOBÁS újonnan festett udvari lakás kiadó. Szappanos-utca 16. 1439

KÉNYELMES utcai butorozott szoba ágynemű és konyhasználattal augusztus 1-re kiadó. Bercesényi-u. 50. szám. aító 1. 1441

BUTOROZOTT szoba 2 izr. uriembernek teljes ellátással kiadó. Miklós-u. 7. 1420

CSÉPLÉST vállalom azonnalra. Auspitz Sándor, Borz-u. 9. 1416

CSÉPLÉST vállalom bárhol eredeti új nagy 8-as sajtát géppemmel. Cím a városi házi kapus szobájában. 1454

HÁZZVEZETŐNŐNEK ajánkozik fiatal elvált urinő, ki megfelelően főz, baromfi nevelésben, teikezésben perfect, vidékre ajánkozik. Esetleg magános urhoz. Cím: Méhes-utca 13. 1458

Speciális vas- és fémestergályos munkákat jutányosan készít **SZENTPÉTERI,** Széchenyi-utca 6.

Fa- és vasbutorokat épület- és kertibutorokat fényez és mázolja jutányosan **BALLÓ KÁROLY festő** Csapó-utca 49.

PRÉCZ kárpitos

Hatvan-utca 41.
Hencserek, diványok, matracok, szalon- és bőrgarnitúrák állandóan raktáron.

Takács Imre

hangszerkészítő **Zongora hangoló.** Orgona és Harmonium javítást vállalok **Plac-utca 56. sz.**

Kötéláru üzletemet

Petőfi-tér 4. szám alatt megnyitottam. Kitűnő anyag. Jutányos árak. Visszonteladóknek árengedmény!! **BOGDÁNY SÁNDOR, kötélgyártó.**

Tűzhelyek

készítését és javítását felelősség mellett vállalja **KRAMER műlakatos** Hatvan-utca 4.